

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—, egy évre 12 — pengő, vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Csongrád, Színhárosság tér 2. Telefonszám 33.

II. évfolyam, 289. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. december 22. csütörtök.

Gömbös Gyula — otthon

Gömbös Gyula miniszterelnök, — amint azt már girtuk, — hétfő estétől kedd délutánig Szegeden tartózkodott, hogy résztvegyen az új szegedi főispán installációján. Gömbös Gyulát, az ország újraépítésének fanatikus-hitű, vasenergiájú előharcosát úgy fogadta Szeged, mint aki hazaérkezik és a magyar miniszterelnök is meghatódottan, szeretettel gondolt vissza az 1919-iki szegedi napokra.

„Hazaérkezett Gömbös“ — ujjongott hétfőn Szeged, aki azonban tanuja volt a miniszterelnök eddigi utjainak és annak a lelkesedésnek, amellyel mindenütt fogadják, az érzi, látja, hogy Gömbös ma otthon van mindenütt, ahol magyar szívek dobognak.

Egyszerű a magyarázata annak, hogy Gömbös olyan szeretetet, lelkesedést tud kiváltani azok lelkéből is, akik először látják, hallják. Egész lényé őszinteséget, nyíltságot energiát sugároz, ami már önmagában is megfogja azokat, akik a mai alakoskodás, alattomoság, enerváltság látára szinte a maguk életéből is kiábrándultak. Gondolatai, szavai pedig egészen új irányt jelölnek meg a magyar élet számára. Hozzászoktunk a divatos frazeológiához, hogy „történelmi időköt élünk“ és beértük azzal, hogy élünk — tengődünk, — ahogyan azt „a történelem“ engedi. Nyomorgunk, el-elcsüggedünk, néha-néha lázadunk a sors és mindig pártoskodunk egymás ellen s az ódiomot mindezért a megfellebbezhetetlen sorsra, az irányíthatatlan történelemre háritva.

Gömbös Gyula szakított ezzel a mentalitással. A magyar öncéluság gon-

dolatát, a nemzeti egység megteremtésének eszméjét hirdelve megjelölte a mai magyar élet új irányát: a megcsontított ország népének nem egyszerűen élnie kell a mai történelmi időköt, hanem meg kell teremtenie az előfeltételeit annak, hogy

ezt a történelmet csinálja, vagy legalább irányítsa a magyarság.

Ez a magyarázata annak, hogy Gömbös otthon van mindenütt Magyarországon természetesen még a trianoni határokon túl is...

A szegény gyermekek karácsonya

A csongrádi Kat Leányklub szerdán délután kedves karácsonyi ünnepséget rendezett a szegény gyermekek számára. Huszonöt kis ovodásnak hozott a Jézuska ajándékot. A hosszú asztalon voltak elhelyezve a szeretetsomagok, a végén karácsonyfa gyertyákkal, csillagszóróval, fehérszárnyu angyalokkal. Az ünnepség közönségéhez, a kisgyermekhez Szedlacsek István apátplébános mondott beszédet, utána két kis apróság mondott karácsonyi verseket. Az adományok kiosztásakor lehetett látni a kisgyermek arcán a leplezetlen örömet, a felnőttek belsejében pedig volt egy titkos öröm is, az örömszerzés öröme.

Az özv. Forgóné, Van-

nay Mária vezetése alatti ifjúsági vöröskereszt karöltve a helybeli vöröskereszt egylettel, szintén szerdán délután tartotta meg a szegény gyermekek karácsonyi ünnepségét.

Az ünnepség a központi áll. elemi iskolánál zajlott s azon nem kevesebb, mint 56 gyermeket ajándékoztak meg. Az egyiket ruhaneművel, a másikat cipővel látták el s a gyermekek kivétel nélkül hálatelt szívvel köszönték meg az ajándékot.

Az ünnepségen egyébként a kerület közszeretben álló képviselője, valamint a Kath. Nőegylet, a Vöröskereszt Egylet és a gyermekek által adományozott ajándékok kerültek kiosztásra.

Elítéltek négy csongrádi kereskedőt tulajdon elleni kihágás miatt

Dr Berze Árpád szegedi törvényszéki egyesbíró hétfőn 8 csongrádi trafikós bűnügyét tárgyalta. A trafikosok gazdaságvétségével, illetve tulajdonelleni kihágással voltak vádolva, mert lopott holmit vásároltak.

Langer Lajos nagytrafikosnak volt ugyanis egy fiatalkoru alkalmazottja, aki egyizben nagyobb mennyiségű dohányt és cigarettapapírost lopott el

gazdájától. A lopott holmit — a vádirat szerint — ezeknek a kistrafikosoknak adta el. A dolog kitudódott és mind a nyolc kistözsde ellen bünvádi eljárás indult. A fiatalkoru alkalmazott felett már ítélezett a fiatalkoruak bírása.

A hétfői tárgyaláson a kistözsde tagadták, hogy tudtak volna az áruk lopott voltáról. A bíróság több tanút hallgatott ki,

majd négy vádlottat felmentett és négy vádlottat: Bodó Józsefet, Kádár Lászlót, id. Szögi Pálnót és Palásty Lászlót tulajdonelleni vétség címén 50-50 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Tavasza a télben

Európaszerte szokatlannul enyhe az időjárás. Londonból érkező jelentések szerint valóságos nyári hőség köszöntött az angol fővárosra. Az elmúlt éjszaka a hőmérő higanyoszlopa csak néhány fokkal állott alacsonyabban, mint a júliusi meleg éjszakákon. A városban kiskabátban járnak az emberek, csak itt-ott látni könnyű felöltöket. — Párizsból pedig azt jelentik, hogy a francia fővárosban valóságos tavaszias az időjárás. Hétfőn 14 fokot mutatott a hőmérő, ami áprilisévi hőmérsékletnek felel meg.

A normálistól erősen eltérő időjárásnak csak látszólagos előnyei vannak: bizonyosfokú megtakarításokat érnek el az emberek a fűtés terén, azonban az abnormális időjárással egyidejűleg sokhelyen lépett fel és pusztít az influenza járvány, bizonyosságul annak, hogy nincsen öröm öröm nélkül...

— A szilveszteri záróra.

A belügyminiszter december 31-ikére az ország egész területén mindenemű nyilvános étkező- és szórakozóhelyiség nyitvatartását, továbbá hangverseny, előadás és táncmulatság rendezését kivételesen reggel hat óráig engedélyezte. Félreértések elkerülése végett egyúttal közli a miniszter, hogy a nyilvános helyiségekben szokásos zenélés kivételével bármilyen mutatványhoz vagy előadáshoz rendőrhatalósági engedély szükséges.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Első díjat nyert az önálló gazdasági népiskola a baromfi-kiállításon

A folyó évi budapesti nemzetközi baromfi-kiállításon a helybeli önálló gazdasági népiskola nemesített magyar parlagi ludjaival ismételt első díjat, pekingi kacsáival második díjat nyert. A gazdasági népiskola minden évben — ez már a

negyedik — résztvesz a fővárosi baromfi-kiállításon, ahol mindig első díjat nyer, ezzel tanúságot tesz arról, hogy mennyire tervszerűen dolgozik a csongrádi baromfiállomány feljavitása érdekében.

Az Ipok választáson a szegedi kamarai körzetben a hivatalos lista győzött

Megirtuk, hogy az Ipek közgyűlési kiküldötteinek dec. 22-ig megtartandó választásai során a legtöbb helyen a hivatalos lista került ki győztesen. Ez történt tudvalevően vasárnap Csongrádon, valamint Szegeden, kedden pedig Szentesen és több ipartestületnél. Néhanypartestület a választások megtartását a rendeletben

engedélyezett utolsó napokra hagyta s így még 1-2 testületnél ma tartják meg a választást, ez azonban az eredményen nem változtathat, mert az eddigi választások biztosították a hivatalos lista többségét. Így Czégényi Sámuel a csongrádi ipartestület elnöke végérvényesen tagja az Ipek közgyűléseinek.

Dühöngés a «Dühöngőben» rendőri beavatkozással

Az egyik rendőrszemnek botrányos esetet jelentettek kedden éjszaka. A jelentés arról szólt, hogy a M. Kir. szállóval egy épületben levő „Dühöngő” kocsmá itése berugott, tör-zuz mindent s nem bírják megfékezni.

A rendőr kötelességéhez híven rögtön beszaladt a kocsmába, a dühöngő embert rendre intette, de miután az ités még akkor sem akart a rombolási szándékáról le-

mondani, a további botrány elkerülése végett belesért a rendőrségre.

A rendőrségen aztán saját érdekében őrizetbe vették az itést, majd tegnap reggel rendőrbíró elé állították, aki nyilvános helyen elkövetett botrányos viselkedésért 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ités az ítéletben megnyugodott, sőt azt is kijelentette, hogy soha többet nem fog ilyet csinálni.

Békés megegyezéssel végződött a bíróság előtt egy régen huzódó perpatvar

Mint ismeretes Halász Sz. Dánielné csongrádi lakos a nyár folyamán feljelentést tett a rendőrségen, hogy özv. Papdi Sándorné gyümölcskeres-

Jóminőségű hazai darabos-szén, koks, tojásszén, retorta faszén, mész és cement, szép burgonya, száraz búkkützifa, hasábos, fűrészelt és aprított állapotban, allándóan olcsó árban kapható:

NYÍKI JÓZSEF fatereskedőnél,
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

Nagy karácsonyi rádióvásár

alkalmával cserélje be régi rádióját, mert kis ráfizetéssel modern **ORION** vagy **STANDARD** készüléket vásárolhat a gyári képviselőnél. **Standard Lord 3xl csöves** dinamykus hangszóróval egybeépítve részletre **P168 2xl csöves** készülék hangszóróval **P 85** Győződjön meg olcsó áraitól és saját érdekében kérjen díjatalan bemutatót

Engel Mihály cégtől.

kedő egy üzleti elszámolásból kifolyólag negydemagával felkereste őket a lakásukon s miután Halász nem akarta a teljes összeget kifizetni, nekiesetek a férjének s ha egy rendőr sem siet a segítségükre, talán agyon is verik.

A rendőrség akkor rögtön lefolytatta az ügyben a nyomozást s a következőket állapította meg:

Papdiék a kérdéses időben tényleg jártak Halász Sz. Dániel lakásán, de hogy ki volt a verekedés kezdeményezője, azt nem lehetett pontosan kibozni, mert mindkét fél egymásra háritotta az elsőbbséget.

Az ügy a rendőrségről később átkerült a bírósághoz, amely kölcsönös testisértés és magánlak-

sértés vétsége címén tegnap délelőtt idézte magához a szereplőket.

Papdiék a tárgyatáson azt adták elő, hogy ők kénytelenek voltak védekezni, mert Halász mindnyájukat megtámadta, sőt „valamennyiteket rostává lölek, ha el nem takarodtok” — kiáltással le is akarta őket löni.

A bíróság ezután a tanukat hallgatta ki s mármár csak pillanatok kérdése volt, hogy az ítélet következék, amikor a felek váratlanul bejelentették, hogy kiegyeztek s egyáltalán nem kívánják egymás megbüntetését.

A bíróság ezt tudomásul vette s így a Halász-Papdi ügy közmegegyezésre békésen nyert befejezést.

Uránia hangos mozi

karácsonyi műsori
Vasárnap, december 25-én
fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Magyar hangos hirodó
Stambultól — Bagdagig
Kulturfilm

Elissa Landi és Lionel
Barrymorefőszereplésével

A sárga passzus

Egy ártatlan demimonde és egy angol ujságíró szerelme, küzdelme a cári Oroszországban.

Hétfőn, december 26-án
fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Magyar hangos hirodó
Örökszerelm Kulturfilm

Az udvari bál

Keringő ábránd a régi jó aranyidőkből 10 felvonásban. Epizód a bécsi keringő király Straus János életéből. Főszereplők: Gretl Theimer, Lee Parry és Bohnen Mihály.

Rendes helyárrakkal.

Szerdán és csütörtökön az ünnepek előkészületei miatt nem tart előadást az Uránia!!

Nappal előkelő villa-tulajdonos, éjjel rablóvezér

Párisban letartóztattak egy Léon Bernard nevű tekintélyes St. Nazarei urat, akinek gyönyörű villája volt a víz partján. Bernard maga volt a megtestesült mltóságteljeség; tartózkodó udvariaságával tiszteletet parancsolt az egész városban, gomblyuka és melle tele volt aggatva kitüntetésekkel és — ami a legmeglepőbb — a kitüntetések valódiak voltak. Erről a tekintélyes urról váratlanul kiderült, hogy óriási tolvajbánda vezére, a vasuti állomásokon elkövetett rablások legnagyobb európai specialistája. A véletlen vezette a rendőrséget a rablóvezér nyomára. Saint Nazaire-ben az emberek még mindig nem tértek magukhoz a meglepetéstől.

Két világhatráció az Uránia karácsonyi műsora

Karácsonyi
olcsó
az alkalmánál:

Zöld és
aluminium
korcsos
sáru
Popjánó

Cukorkaladé
különböző
Kissánál,
Kossá 20.

Runkör
különböző
Aushnél.

Ékszerák,
ezüstgyak
Kamnél.

Készítők
és titok
VINAL
u. 16.

Bör
Aushnél.

Készítők és
gyeők
LOIL,
Szőlő 66.

Rörök
szép ékban
Szepességekben,
a nagy mellett.

Fűszeregek,
teaszegek,
karácsonszek
és házikkek

Pustál.
Urirok.

HUK,
finomítottak
Konkoly u. 22.
Ujévi mázvezhetők.

NAPIREND

Dec. 22 csütörtök. Róm. kat. Zenó vt. Ref. Zenó.

Nap kel 7 ó. 45 p., nyugszik 16 ó. 12 p. (A nap ma 1 perccel későbbben nyugszik s a nap tartama fokozatosan növekszik; egyébként a hivatalos tél 2 ó. 15 p. délután kezdődik.)

Reggel 6 ó. Rorate a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— A karácsonyi ünnepekre két nagyvilágattrakciót hoz az Uránia Vasárnap, „A sárga passzus“ t melynek főszerepét Elissa Landi és Amerika legnagyobb színésze Lionel Barrymore játsszák. A film érdekfeszítő cselekménye a cári Oroszországban játszódik le. Hétfőn, 26-án Strauss János a bécsi keringőkirály regényes életéből vett, szerelemmel és muzsikával átszőtt cselekményű „Udvari bál“, melynek főszerepét Gretl Theimer, Lee Parry és Michael Bohnen világhírű tenorista alakítják.

— A Háztartás szövetkezetben olcsó nagy karácsonyi vásár: egy üveg 7 dl. gyógykonyak P 3.80 helyett P 2.80, egy liter rum P 3.20 helyett P 2.30 és olcsó disznóölési rizskása nagy választékban. 860

— Whisky a koporsóban. Londonból jelentik: Bostonban szesztilalmi ügynökök megmotoztak egy temetési menetet, mely gyászszázlok alatt a szokásos gyáspompa kifejtésével indult meg a Cod-Öbölből a város felé. A halottaskocsiban több láda whiskyt talált a rendőrség. A koporsót követő gyászfátyolos hozzátartozók felfegyverzett csempészek voltak, akiknek a küldemény sértetlen leszállítására kellett volna felügyelniük.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Uj hangok Romániában... Eddig még csak a sorok között lehetett kiolvasni, hogy a napokban megtartott kisantant konferencia csődbe jutott és most a bukaresti parlamentben hangzott el egy olyan beszéd, amely akár a budapesti parlamentben is elhangozhatott volna. Cuza, az egyik legnagyobb román párt vezére mondotta ezt a beszédet. Cuza professzor kijelenti többek között, hogy Romániában sok agrármel állnak szemben, az egyik pl. az hogy a békeszerződések sérthetetlenek. Nagyon világos, hogy a békeszerződések bizonyos közös érdekekre épültek fel, tehát a közös érdekek megsemmisülésével a szerződések sem jelentenek semmit. Románia tehát nagyon helytelen utakon járt, amikor ezekre a szerződésekre építette a külpolitikáját. Itt közbe kell vetnünk, hogy a belgrádi konferencián is az volt a baj, hogy Romániát nem tudta Jugoszlávia olaszellenes magatartására rászorítani. A másik agrém a leszerelés, amelyet vannak még akik komolyan vesznek. Egyenesen mulatságos — mondta többek között, hogy a leszerelés siettetésének az ürügye alatt egyszerűen felfegyverzik Németországot, a leszerelés kérdésének a puskája — (milyen jól vág ide ez a hasonlat) — tehát visszafelé sült el. Az agrémek után szóváltott egy csalódást is, amelyet Franciaország okozott Romániának, úgyhogy a dicső gall szövetségest „haszontalan“ jelzővel illette. Nem tudjuk, valójában mi lehetett az oka ennek a gyors kiábrándulásnak, de önkénytelenül az eszünkbe jut Titulescunak a legutóbbi financiai érdekekből Párisba tett sikertelen útja... Nem szeretnénk túlzásba esni azzal, hogy távoli következtetést vonunk le ebből a beszédből, de mi is az idők jelének érezzük, hogy ez a beszéd elhangozhatott Bukarestben...

A tüzes tűzhelyen süttögette feleségét egy féltékeny férj

Különös módját választotta felesége „megrendszabályozásának“ egy féltékeny kecskeméti férj: kedd d. e. u. i. hangosan kiáltozva szaladtak izgatott emberek az egyik őrszemes rendőrhöz, akinek azt az egészen hihetetlen dolgot jelentették, hogy

egy férj élve meg akarja sütni a feleségét. A rendőr elsietett a megadott címre s ott megtalálta Fekete István napszámost, amint tényleg nyalábrakapva feleségét, hozzástüttögette az asszonyt az izzó tűzbelyhez. A rendőr rögtön előállította a nap-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 21-én, délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 1 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Továbbra is csendes, ködös idő, lényeges változásra nincs kilátás.

számot és a nyomozás megállapította, hogy Fekete István már régóta különváltan él feleségétől, aki iszákossága, brutálitása és féltékenykedése miatt hagyta el férjét.

A napszámos a különválás óta is többször felkeresté feleségét és ilyenkor mindig hangos botrányokat, veszekedéseket rendezett. Legutóbb részeg volt, amikor meglátogatta az asszonyt s ittasságában kapta fel az asszonyt, akit többször odavágott a tűz helyhez.

Beszakadt a jég két legény alatt — belefulladtak a Dunába

Sulyos szerencsétlenség történt Ercsi közelében, ahol a Duna már befagyott. Ercsiből több legény kiment a folyóhoz, hogy kipróbálják a jéget. Többen figyelmeztették a veszedelemre őket, a legények azonban nem hallgattak a figyelmeztetésre s vígan csuszkáltak a jégen.

A jégpáncél azonban egyszerre csak recsegnipogni kezdett, egy hatalmas jégtábla levált. Ré multen vették észre, hogy a levált jégtáblán két fiatalember, Horváth Nándor és Kiss Mihály kapaszkodik. A szerencsétlenek kétségbeesetten kiabáltak segítségért, de még mielőtt bárki mozdulhatott volna, ezer darabra szakadt szét a jég és a két fiatalember elmerült a folyóban. A Duna ma partra vetette a két holttestet.

24 kocsi marhatrágya a kecskeméti utszélén a zöld keresztnél eladó, értekezni lehet Percel Mór utca 9 sz. alatt. 848

200 métermáza gyepszénna van eladó, Iskola u. 14. sz. 866

Félhold szőlő eladó, értekezés vasut u. 34. 853

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



KÉT KÖZKEDVELI KÉSZÜLÉKE A NAGY ADÓNÁL IS BIZTOSÍTTJA A KÜLFÖLDI VÉTELT

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

Régner gépraktár
„Magyar Király“-szálló épülete

„REKORD“
negyfeltelesen 371 csőves Európavető lezáró dinamikus hangszóróval egyaránt. Fokozható sztereóhang, mélyszóra erősítő és sztereóhangszóróval egyaránt.

Karácsonyi ajándékok: olcsó árak az alkalmakkor. Zöld és alumínium tárgyak, korcsosárak, Popjánó. Cukorkoládék, különleges Kissánál, Kossá 20. Runikör, Runikör, Auslnél. Ékszerak, ezüst tárgyak Kamrnél. Készítők és titok VINÁL, u. 16. Bor Auslnél. Készítők és gyepők LOIL, Szőlő, 66. Rörük szép tárgyakban Szepességekben, a nagy mellett. Fűszerege, teászek, karácsonszek és házikkek Pusnál. Uri rok. HUK, finomított Konkol u. 22. Ujévi mázárthatók.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb **ORION** halozati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az **Orion csereakcióban**. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készségszolgálahelyi képviselő

Régner gépraktár

Szentháromság tér 8. sz.
Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat.

**Rendszeres hátköznap leadások:**

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Dec. 22 csütörtök.

9.15 Az Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekarának hangv. 12.05 Orosz balalajka zenekar hangv. 4 Karácsonyi mesék. 5 A földmiv. min. előadás-sorozata, 5 (Bp. II.) Gramofon. 5.30 Guttenberg György szalon- és jazz-zenekarának hgv. 7 Órdy Árpád előadóstje. 7.20 „Hoffmann meséi“. Fantasztikus dalmű 4 felvonásban. Közben időjelzés, hírek. 10 Időjárás-jelentés Utána tánczene. Gramofon.

Legolcsóbb fűtés!

26 f-ért 1 napig
fűthet, ha új rendszerű fűrészpóros kályhát vesz

ENGEL MIHÁLY cégnél

Ára 12 P-től. Üzletemben megtekinthető.

A Híradó hírei frissek!

Ne csak az árát nézzel!
Törődjön a minőséggel is!

HÁ

igazán szép és tartós cipőt akar, keresse fel **HÁJDÚ ISTVÁN** cipésmestert, Pacsirta u. 36 szám alatt, ahol már 8-10 pengőért is meglepően szép és garantáltan tartós cipők készülnek.

Hó és sárcipő javítás!

Csalásért 60 pengő pénzbüntetés

Rosenfeld András nyers-terménykereskedő, a Hazai Ált. Biztosító Rt. helyi képviselője feljelentése folytán család vétsége címén emelt vádat az ügyészség Lekrinczki Károly csongrádi lakos ellen azért, mert f. év február hó 5-én beállított Rosenfeld András-hoz s azzal a kijelentéssel, hogy ő egy biztosítást kötött a Hazai Ált. Biztosító Rt. javára, ravasz fondorlattal fölvev Rosenfeldtől 24 pengő jutalékot. Később kiderült, hogy Lekrinczki csak

a levegőben kötötte meg a biztosítást.

A megtévelyedett Lekrinczkit tegnap délelőtt vontta ezért felelősségre a kir. járásbiróság s miután a lefolytatott rendőri nyomozásról szóló jelentés, valamint az elhangzott tanuvallomások alapján teljesen beigazolást nyert a bűnössége, 12 napi fogházra átváltoztatható 60 pengő pénzbüntetésre ítélték azzal, hogy a felmerült költségeket is köteles megfizetni.

Az ítélet jogerős.

Dr. PÁPAY-féle

oltóintézet és szérumtermelő részvénytársaság készítményeiből

Ierakatot létesítettem.

Raktáron tartom: összes embergyógyászati szérumait

bakterologiai, tuberkulin, antivírus, protein készítményeit

„Szent István“ gyógyszertár Csongrád,
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye u. sarok)

— Az Ojság chanukarácsonyi duplaszáma négy hétre való nevetnivalóval megjelent s a vicclapírás szenzációja. Az állandó rovatokon kívül rengeteg tréfás meglepetés, rajz, intimitás, pletyka, pazar viccek, mókák, elbeszélések teszik nélkülözhetlenné Nagy Imre remek vicclapját. Az Ojság nélkül nem ünnepez az ünnep. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal. Budapest VI., Ó-utca 12.

Tisztelettel értesítjük, hogy

örölőnk

nagy megtakarítást érhetnek el: behozzák gabonájukat a Gazdák Malmába, ahol olcsóbb és jobb kiszolgálásban részesülnek.

BUZÁT 10,
rozsot 12, árpát és tengerit 5 százalékkért örölünk.

Gazdák Malma R.-T.
Csuvárt, cseretelepet nem tarthatunk.

Szép lakodalmi meghívók és nyomtatványok készülnek
LÁSZLÓ és SZEKERESNÉL

Üzletáthelyezés.**Pusztai István**

fűszer, csemege, üveg és porcellán kereskedő üzletét az **URI-UTCA SARKÁRA**, a vitéz Papp-féle helyiségbe helyezte át, ahol áruit továbbra is a **LEGOLCSÓBB** árak mellett fogja a t. közönség rendelkezésére bocsátani.

Vasárnapi „A sárga passzus“
hétfői „Udvari bál“
az Urániában

LEGSZEBB

karácsonyi
ajándék egy jólsikerült fénykép. Készíti:
KOVÁCS

Kossuth és Fővenyi u. ca. sarok

— Sertéspestis Magyarországon. Magyartés község területén szórványosan fellépett a sertéspestis — Vásári helyen megszűnt a hónapok óta tartó sertéspestis járvány. A piacot feloldották az eddig érvényben volt egészségügyi zárlat alól.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétel: Uri-u sarok.

Okleveles német szakos középiskolai tanár, német órákat ad. Csoportoknak jutányosan. Uri utca 37. 861

Battyányi utca 12. számú ház olcsón eladó, értekezni lehet Báthory utca 18. szám alatt. 816

Jó forgalmas helyen fűszer és korcsma helyiség kiadó, ugyanott korcsma berendezés eladó; özv. Márkusné. 870

Sugár utca 8 számú félház, két szoba, konyha, kamra eladó.

Eladó 10 hold föld tanyával, értekezni lehet Percze Péternél tanya 662 sz alatt vasárnap délután. 863

Két lakható épület és egy műhely telekkel együtt, a szegedi ut mellett hasznos bérbe kiadó; értekezés Justin cementgyáronál a helyszínen. 865

Egy drb premier kályha, egy fürdőkád, egy kerékpár, tengeriszár eladó a Sugár utcai trafikban. 814

Méz kg-ja 1 P-ért kapható Templom u. 9. 857

2 hold rétföld eladó, ért. Zsinór u. 4. szám alatt. 827

Gyenge borjut a Fehér Hattyuban vásárolnak legdrágábban.

Lószerszámjavítást tüzelő anyagért és szalmáért is vállal Sineger szijgyártó Zsinór u. 5. 833

Sertésvágást háznál legolcsóbban vállal Kakucska József hentes, Sugár utca 4. szám. 859

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.